

В самый желанный период нашей юности — в студенческие годы — стать победителями конкурса Президента Туркменистана «Золотой век туркмен» — это огромное счастье и высокая честь. Мы воспринимаем Шах-подарок уважаемого Президента не только как знак уважения и ответственности, но и как символ объединяющей силы культуры, искусства, литературы и творчества, а также как выражение высокого доверия к молодежи на государственном уровне.

На страницах прессы публикуются творческие работы молодежи — статьи, рассказы, стихи. Возможность анализировать важные события, выражать свои взгляды и отражать гордость за нашу эпоху через газетные страницы наполняет наши сердца светом и укрепляет веру в творчество.



Сегодня, благодаря поддержке Национального Лидера туркменского народа — Героя Аркадага и Главы государства, для нас, студентов, создаются все условия: строятся новые вузы, происходят большие преобразования в системе образования. Как отметил Национальный Лидер, всех нас объединяет священное чувство — безграничная любовь к Родине и народу. Поэтому мы, счастливые молодые люди великой эпохи, трудимся творчески, пропагандируя великие дела, осуществляемые в нашей стране.

Мы, будущие международные специалисты, стремимся прославить национальную

дипломатию по всему миру, распространять великие достижения и преобразования нашей Родины, и с энтузиазмом освещать их в средствах массовой информации.

Атамырат ЯЗВЕЛИЕВ,
Студент Института международных отношений
Министерства иностранных дел Туркменистана,
Корреспондент газеты «Несил»